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Tisztelt Polgármester Úr!

Kisbér Város településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban küldött megkeresésükre válaszul
táj és természetvédelmi szempontból az alábbi állásfoglalást adjuk:

A tervezett módosítások:

1. A Gksz-6 jelű övezet előírásainak módosítása (tervezési terület: 21-22 hrsz): a kialakítandó telek
területe 2000-ről 900 m2-re változik; a kialakítandó telek legkisebb szélessége nem lesz szabályozva.
Az övezeti határ módosul a két ingatlan között, a beültetési kötelezettség délebbre húzódik, mérete
változatlanul 10 m marad.

2. A vásártér (50/1 hrsz) fejlesztése során parkolókat alakítanak ki. Ennek érdekében a szomszédos
közlekedési terület szabályozási szélessége növekedni fog, az 52 brsz-ú Út és az 50/1 brsz-ú vásártér
telke közt a telekhatár módosul.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: Kr.) 1. ~ (3) a) pontja értelmében a település egy részére készülő szabályozási tervnél, illetve
helyi építési szahályzatnál, amely helyi szinten kis terület használatát határozza meg, várható környezeti
hatásuk jelentőségének eseti meghatározása alapján dönthető el a környezeti vizsgálat szükségessége. A
várható környezeti hatás jelentőségét a Kr. 4. ~ (1) szerint a 2. számú mellékletben foglalt szempontok és a
(2) bekezdés, valamint az 5. ~ (1) bekezdésében foglalt rendelkezések figyelembevételével kell eldönteni.
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A módosítások Országos jelentőségű védett, vagy védelemre tervezett természeti területet, európai közösségi
jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területet (Natura 2000 területet), Országos ökológiai hálózat
övezetébe tartozó területet, illetve egyéb táj- és természetvédelmi szempontból jelentős területet nem
érintenek.

Ezen módosítások miatt megítélésünk szerint a Kr. 4. ~ (2) szerint jelentős környezeti hatás nem
valószínűsíthető.
Igazgatóságurik az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm.
rendelet 4. ~ (2) bekezdését tekintve a fenti módosításokkal összefl~ggésben környezeti vizsgálat készítését
nem tartja szükségesnek.

Állásfoglalásunkat az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm.r.
4. ~ (2) bekezdése alapján adtuk meg.

Budapest, 2023. november 24.
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